



市疾控中心提醒谨防狂犬病 被伤后应及时规范处置

本报讯 (记者朱颖亮)近日,市疾控中心发布提醒,进入夏季,猫狗伤人进入高发期,即便是被小猫小狗抓伤导致的伤口也有极高的危险性,可能会引发凶险的狂犬病,市民请及时、科学、规范地完成暴露后预防处置。

狂犬病是由狂犬病病毒感染引起的一种动物源性传染病。及时、科学、规范地进行暴露后预防处置是预防狂犬病最有效的手段。暴露后的伤口处置越早越好,市民应及时彻底用肥皂水(或者其他弱碱性清洁剂、专业冲洗液)冲洗伤口,并尽快前往狂犬病暴露预防处置门诊进行进一步处置。

目前我市共有104家狂犬病暴露预防处置门诊。市疾控中心急性传染病防制科提醒,如果再次暴露发生在免疫接种过程中,应继续按照原有程序完成剩余剂次的接种;全程接种后3个月内再次暴露者一般不需要加强接种;全程接种后3个月及以上再次暴露者,应于0和3天各加强接种1剂次疫苗。按暴露前(后)程序完成了全程接种狂犬病疫苗者,除严重免疫功能低下者外,无须使用被动免疫制剂。



昨天,农民在采摘紫苏叶。小暑节气将至,在崇川区现代农业产业园,农民不误农时、积极劳作,田间地头一派忙碌的景象。

记者 徐培钦摄

全国道德模范提名奖获得者吴锦泉: 点滴善举播撒文明的种子

人物名片:
吴锦泉,1929年出生,崇川区天生港镇街道五星村村民。我市最年长的红十字志愿者,第七届中华慈善奖最具爱心慈善楷模、“感动中国”2015年度人物、全国道德模范提名奖获得者。

一串串雨珠,顺着屋檐往下坠。吴锦泉坐在屋外走廊一张旧桌子前,正翻抄着报纸。

老人卷起的袖口有些磨损,布满皱纹的双手,一手握着笔,一手拿着些许模糊的放大镜,对着铺开的《南通日报》,仔细辨别上面的字。

走进崇川区天生港镇街道五星村5组吴锦泉的家,眼前的一切依旧那么熟悉。小院里,黄瓜、番茄长势正好。挂满了奖章、合影的堂屋一侧,两大扁筐里装着前不久新收的麦子。

“以前不识字,扫盲队来了后,我下决心要学习。”吴锦泉识字始于新中国成立后的全国扫盲运动。他觉得,认字

最快的方法就是读报、抄报,不知不觉间,这个习惯坚持了70多年。从去年起,老人又开始练习写毛笔字。“不管年纪多大,我们要‘活到老,学到老’。”

吴锦泉被人们熟知是2008年为汶川地震捐款。从收音机里听到四川汶川发生大地震的消息,他再也坐不住了,和老伴共撑一把伞,拎着洋布袋,深一脚浅一脚赶往镇上的公交车站。倒了三趟车,辗转两小时,才进城找到募捐点。

902枚1元硬币、20张5元纸币,当天,他捐出辛苦半年磨刀挣来的1002元。

“出了名”后,老人的生活并未改变,还是一天不落地骑车出门磨刀,一天奔波十几公里。不少人在磨刀时,会特意给老人一张钱。“吴老爹,我们知道你在做好事,这钱不用找了,也算帮我捐一点。”对于这样的好心人,吴锦泉总是心存感动,会让对方写下名字,代他们捐赠。

一个人感动一座城,一个人影响

一座城。

2011年,以吴锦泉为榜样,五星村成立“锦泉一元爱心社”。老人带头捐款,村里的企业、普通村民都加入到爱心队伍中来,“吴老带给村里的影响是潜移默化且深远的。”五星村党总支书记褚军芳介绍,截至目前,爱心社已收到善款24.49多万元,向伤残、重症、贫困家庭、孤寡老人发放救助款19.76万余元。

2012年,南通市红十字会成立“磨刀老人微公益基金”,倡导“人人为力所能及”的微公益行动。基金主要用于我市“博爱送万家”助困、“暖暖农情”助农、“助梦飞翔”助学以及救援救灾等人文道救助项目。“磨刀老人”也被注册为江苏省首个公益商标。截至目前5月,该基金共募集资金930.38万元,支出858.73万元。

弘扬榜样精神,争做时代先锋。我市很多学校把学习吴锦泉作为德育工作的重要内容,有的还成立吴锦泉中队,不

断提高少先队员的思想素质。“我们要学习吴爷爷无私奉献的精神,做好人、做好事,帮助周围同学。”天生港小学吴锦泉中队中队长王家兴说。

去年起,因身体原因,老人不再走街串巷磨刀,周围邻居会把家里要磨的菜刀送上门来。“对党要忠心,对祖国要诚心,对人民要有爱心,对父母要有孝心,为人处世要宽心,与人相处要虚心,对学习要有决心,对阅读要有恒心,帮助人要有耐心,对自己要有德心。”闲不下来的吴老把前几年总结的“五心”扩充为“十心”,手写成励志卡,送给前来看望他的青少年学生及社会各界人士,去年共送出600多张,今年已送了425张。

“我是大海的一滴水,只要大家都行动起来做好事,我们的社会就更和谐了。”因为一个人的善举,也就有了一座城的文明风范。吴锦泉,这位96岁高龄的道德模范,依然在播撒“善的种子”。

本报记者 卢兆欣 王颖

优质房产租售,商机无限,等您来选!

一、报业大厦

世纪大道8号报业大厦,黄金地段,交通便捷,行政核心区。

• 二层房屋650平方米、三层房屋1018.76平方米,空间宽敞,满足您多样化的商业需求。

• 五层房屋900平方米,高端品质,环境优雅,助您打造理想的办公场所。

• 二十三层80.25平方米,巅峰视野,俯瞰繁华,把握商业脉搏。

二、濠东路商铺

濠东路87-7号商铺,168.36平方米,地理位置优越,人流量大,是您投资创业的绝佳选择。

报业大厦房屋仅供出租,其他都可租售,价格面议,诚邀各界有识之士前来洽谈。

联系电话:13813631333、13912261133

三、中南世纪城

中南世纪城34-3309室,83.99平方米,视野开阔,采光充足,核心商圈。

四、尚东国际办公区

人民东路887号尚东国际4幢4层401-403室、416-417室,共计264.53平方米,现代化的办公环境,让您的工作高效便捷。

五、文峰城市广场写字楼

文峰城市广场5-608室102.12平方米,5-609室100.36平方米,时尚商务空间,彰显您的企业形象。

六、四季大厦

四季大厦1幢235室57.30平方米。

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年8月5日10时至2024年8月6日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/>)公开拍卖启东市吕四港镇吕四世纪公寓5幢308室不动产(含固定装修、带租赁)【不动产权证号:苏(2020)启东市不动产权第0015544号】。证载房屋建筑面积为:1504.4平方米,总层数:5层,规划用途:住宅。市场价:75万元,起拍价:52.5万元,保证金:6万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2024年7月5日

全市累计发放有奖举报419件

鼓励公众积极参与生态环保工作

本报讯 (记者彭军君)近日,如东生态环境局举办集中颁奖活动,对近期7个符合奖励发放条件的举报人发放奖金4100元,进一步强化社会监督,鼓励公众积极参于生态环境保护工作,严厉打击生态环境违法行为,保障地方社会高质量发展。

据悉,此次举报奖励涉及的违法行为主要有未批先建、在禁燃区违规使用高污染燃料、未采取有效措施防止扬尘污染等情形。

举报奖励制度充分发挥了信访举报作为发现环境违法行为的“金矿”作用,调动了人民群众参与生态环境保护监督的积极性,有效弥补了基层生态环境执法监管的盲区和基层执法力量的不足,有力提升了生态环境保护监管效率和水平。

据悉,自2017年实施举报奖励以来,全市生态环境系统共发放有奖举报419件,发放奖励共40.96万元。

崇川区举办首届网信安全管理技能赛 发现培育高技能数字人才

本报讯 (记者陈静 实习生曹睿豪)昨天下午,崇川区首届网络与信息安全管理技能大赛在崇川经济开发区的南通·中关村信息谷数字技能人才实训基地举办。来自全区的55名选手通过“理论+实操”的方式,在赛场上切磋技艺,一较高下。这也是崇川区第五届职工技能大赛的专项大赛之一。

经过2小时的激烈角逐,现场评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。其中,前3名选手获得了高级工资格认证,另有10名选手获得中级工资格认证。

近年来,崇川区作为全市首批产业工人队伍建设改革试点,不断加大职工职业技能竞赛开展力度和

深度,通过建立区级统筹、街道承办、校企协办、行业支持的竞赛运行体系,每年举办各级技能竞赛20余场次,参与企业超过120家,覆盖职工万人以上。从今年开始,区总工会还会和人社部门一同试行“一赛一授权”方式,打破职工取证壁垒,以赛促学、以赛练兵、以赛选才,持续培养壮大全区高技能人才队伍。

作为崇川经济发展主阵地之一的崇川经济开发区,率先开展新一代信息技术创新应用产业链改工作。该类别赛事的举办,旨在通过技能比拼,发现和培育更多适应新时代创新发展的高技能数字人才,为崇川区乃至全市的网络安全与信息化建设提供坚实的人才支撑。

南通边检站组织开展活动

“沉浸式教育”筑牢清廉防线

本报讯 (通讯员鲁佳欢 记者彭军君)近日,南通边检站组织党员民警赴市党风廉政教育基地参观学习,通过沉浸式“打卡”,教育引导全体人员严明纪律规矩,永葆清廉本色。长航公安、南通振华重工党员代表一同参加观摩学习。

在讲解员的带领下,大家依次参观了“智慧展馆”序厅及激浊扬清、正本清源、上善若水、勇立潮头等主题展厅,深入了解党的十八大以来党风廉政建设的论述、优秀传统廉政文化,仔细观看多媒体和展板上的违法违纪案例。随后,一行人集中观看了《阳光下的罪恶》警示教育片。一个个鲜活的案例、一幅幅忏悔画面、一例例催人警醒的反面典型,给参观学习的党员民警带来强烈的冲击和震撼,让大家充分认识到反腐倡廉的重要性,提醒自己要廉洁自律。

活动最后,大家还重温了入党誓词,回顾了入党初心,纷纷表示,要防微杜渐、警钟长鸣,进一步夯实廉洁从政思想基础,增强拒腐防变能力,提高政治站位、坚定理想信念,铸牢忠诚警魂。

启东推进古树名木资源普查工作 守护活着的“绿色文物”

本报讯 (记者黄海)昨天,位于启东城区人民公园广场的3棵广玉兰被启东市住建部门一一登记造册,其中树龄最长的93年,胸径106.3厘米,高度20米。

古树名木,堪称活着的“绿色文物”,是承载文明记忆的“活化石”,是不可再生的宝贵财富,具有重要的生态、文化、科研、景观等价值。今年以来,启东市住建局通过推进古树名木信息化监测、精准化保护,用一抹绿留住历史与乡愁。

启东建立古树名木完整档案,按照“普查一株、建档一株”的要求,对启东市1473公顷绿化范围内11株古树名木进行复查,涉及香樟、广

玉兰、榆树等乡土树种,总体树龄50年—100年,冠幅6米—13米,高度15米—28米。

通过现场观测调查,启东对每株古树名木进行了一次健康“体检”,摸清了古树名木的生长现状、病虫害情况等,并对存在问题的古树名木有针对性地实施抢救复壮。

普查工作结束后,启东市将档案信息更新至全国古树名木智慧管理系统。通过为古树名木拍“写真”、上“户口”,建档的方式,启东市将不断强化普查成果运用,持续开展古树名木动态监测,及时更新信息系统数据,进一步加强古树名木的保护和管理,切实保护好、管理好启东的古树名木。

江苏商贸职业学院开展暑期社会实践 反诈进村入户 普及金融知识

本报讯 (通讯员江商轩)3日,江苏商贸职业学院会计与金融学院团总支书记苏芳带领学院6名学生,前往通州区石港镇金庄村、四港村、乐观村等村庄,开展“‘乡’约盛夏·共‘普’金融”暑期社会实践活动,引导青年学生走出校园、关注社会、深入农村、实地考察,积极投身乡村振兴建设,利用自身所学,在村民中进一步普及金融知识,提升村民的金融风险意识,树立正确金融观念。

实践团队师生走村入户,深入田间地头和乡村企业,通过线上线下问卷调查和访谈等方式,了解当地村民经常发生的金融骗局类型,通过讲解鲜活身边案例,普及反诈骗、反洗钱等知识,帮助村民识别各类骗局,守好养老“钱袋子”。

走访调查后,实践团队联合金庄村村委会、村镇邮政银行,当地团组织,在金庄村党群服务中心为村民开展金融知识和金融安全集中宣讲,教会村民分辨假钞,并针对农村经常发生的金融骗局类型,通过讲解鲜活身边案例,普及反诈骗、反洗钱等知识,帮助村民识别各类骗局,守好养老“钱袋子”。

对金融知识的认知及实际运用情况。在调查过程中加强常用金融知识的宣传普及,利用专业所学知识,帮助当地村民树立正确金融观,提高村民金融知识的普及度及关注度。

走访调查后,实践团队联合金庄村村委会、村镇邮政银行,当地团组织,在金庄村党群服务中心为村民开展金融知识和金融安全集中宣讲,教会村民分辨假钞,并针对农村经常发生的金融骗局类型,通过讲解鲜活身边案例,普及反诈骗、反洗钱等知识,帮助村民识别各类骗局,守好养老“钱袋子”。

▲江苏鑫启盛科技有限公司遗失高端无线通讯系统设计与智能制造项目工程规划许可证(证号:建字第320601201820050号),声明作废。

▲曹银清遗失身份证件,身份证号:3206021959102251X,声明作废。

挂失声明

郑强,身份证号:37148219830304315,本人专业技术资格证书(工程师职称证书)丢失,取得时间:2015年11月27日,原证书编号:155130890,批准文号:通人社专(2015)94号。

声明作废。